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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   Αλεξανδρούπολη  21/05/2021
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΘΡΑΚΗΣ     
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΒΡΟΥ   
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΚΙΝΗΣΗΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ 
ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΒΡΟΥ 

     
 Ανακοινώνεται ότι, η Περιφερειακή Ενότητα Έβρου, θα δεχτεί οικονομικές  προσφορές για την 

προμήθεια καυσίμων θέρμανσης και κίνησης για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της περιοχής Σαμοθράκης, 
με κριτήριο κατακύρωσης το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί της μέσης τιμής που προκύπτει από 
το  Παρατηρητήριο Τιμών Καυσίμων του Υπ. Ανάπτυξης. Το ανωτέρω ποσοστό δεν μπορεί να είναι 
και αρνητικό σύμφωνα τα οριζόμενα της αριθ. 07/2020 διακήρυξη (αριθ.πρωτ.2285/15-06-2020, ΑΔΑ: 
Ψ1ΓΔ7ΛΒ-ΙΕ1, ΑΔΑΜ:20PROC006867666).
  Η Μέση Λιανική Τιμή περιλαμβάνει τον Φ.Π.Α. 24%: 

 
 

Ο συνολικός Προϋπολογισμός και οι (εκτιμώμενες) ποσότητες, όπως διαμορφώνονται ανά τμήμα, 
αναλύεται, ως εξής και αφορούν χρονική διάρκεια δύο (2) ετών από την υπογραφή των 
συμβάσεων. 

 
 

Ομάδα 1 Πετρέλαιο θέρμανσης για Υπηρεσίες Π.Ε. Έβρου Σαμοθράκης CPV 09135100-5
Ομάδα 1 
Τμήμα 1 Σαμοθράκη 5.000,00 0,994 4.010,00 € 4.972,40 €

 Σύνολο   4.010,00 € 4.972,40 €

Ομάδα 2 Προμήθεια υγρών καυσίμων κίνησης  για Υπηρεσίες Π.Ε. Έβρου  Σαμοθράκης

Ομάδα 2 
Τμήμα 1

Βενζίνη αμόλυβδη 
για Υπηρεσίες Π.Ε. 
Έβρου 
Σαμοθράκης                               
CPV: 09132100_4 1.000,00 1,59 1.280,00 € 1.587,20 €

Ομάδα 2 
Τμήμα 2

Πετρέλαιο κίνησης 
για Υπηρεσίες Π.Ε. 2.000,00 1,325 2.138,00 € 2.651,12 €
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Έβρου  
Σαμοθράκης                                   
CPV: 09134100-8

Σύνολο   3.418,00 € 4.238,32 €

ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ 7.428,00 € 9.210,72 €

 
Προσφορές μπορούν να δοθούν για ένα Τμήμα ή και για τα δύο Τμήματα. Σε κάθε περίπτωση οι 
υποβαλλόμενες προσφορές θα πρέπει να περιλαμβάνουν υποχρεωτικά το σύνολο των ποσοτήτων 
καυσίμων των τμημάτων για τα οποία θα υποβληθούν προσφορές. 
 
Προσφορά η οποία θα δίδεται για μέρος της προκηρυχθείσας ποσότητας 
Τμήματος/Τμημάτων θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 
 
 Η προσφορά κατατίθεται σε κλειστό σφραγισμένο φάκελο, ο οποίος θα περιέχει: 
  

1. Υπεύθυνη δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 (Α΄75),  (του φυσικού 
προσώπου που υποβάλλει την προσφορά ή του νόμιμου εκπροσώπου της επιχείρησης ή της ένωσης 
ή της κοινοπραξίας ή του συνεταιρισμού), στην οποία να δηλώνεται:

- ότι έλαβαν γνώση των όρων διακήρυξης και τους αποδέχονται πλήρως, καθώς και ότι 
παραιτούνται από οποιοδήποτε δικαίωμα αποζημίωσης για οποιαδήποτε απόφαση της Αναθέτουσας 
Αρχής, ιδίως της αναβολής ή ακύρωσης του διαγωνισμού ή της υπαναχώρησης της  Αναθέτουσας 
Αρχής ή της κρίσης της Επιτροπής κατακύρωσης του διαγωνισμού, όπως και για κάθε λόγο δημοσίου  
συμφέροντος.

- ότι θα διατηρήσουν εμπιστευτικά και θα χρησιμοποιήσουν μόνο για τους σκοπούς του 
διαγωνισμού τα στοιχεία και τις πληροφορίες των υπολοίπων προσφορών που τυχόν θα τεθούν 
υπόψη τους και αποτελούν, κατά δήλωση των συντακτών τους, εμπορικό ή επιχειρηματικό 
απόρρητο.

-  ότι η προσφορά ισχύει και τους δεσμεύει επί διακόσιες σαράντα ημέρες (240) ημέρες από την 
επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού.

    - ότι αποδέχεται ανεπιφύλακτα την – απαραίτητη από τη Νομοθεσία [ Κανονισμός Ε.Ε. 2016/679] 
– δημοσιοποίησης προσωπικών δεδομένων μου με όποιον τρόπο ορίζει η σχετική Νομοθεσία (λ.χ. 
ανάρτηση στην ‘Διαύγεια’ και στο Κ.Η.Μ.Δ.Η.Σ. , αποστολή για έλεγχο από την Οικονομική Επιτροπή 
και την Αποκεντρωμένη Διοίκηση , έκδοση ποινικού μητρώου κ.λ.π.).  Στα δεδομένα αυτά ανήκουν 
κυρίως τα εξής : το ονοματεπώνυμο ή η επωνυμία επιχείρησης , η διεύθυνση επαγγελματικής 
εγκατάστασης , τα στοιχεία επικοινωνίας , ο Α.Φ.Μ. και η Δ.Ο.Υ. , το αντικείμενο και το ποσό της 
σύμβασης , καθώς και σε όσα στοιχεία αναγράφονται στις υπεύθυνες δηλώσεις και στα τιμολόγια, 
καθώς και σε δημόσια έγγραφα που πρέπει εκ του Νόμου να δημοσιευθούν στο πλαίσιο της 
διαδικασίας ανάθεσης και της εκτέλεσης της σύμβασης.

-  ότι δε βρίσκεται σε καμία από τις καταστάσεις του άρθρου 73 παράγραφος 1 του Ν.4412/2016.
 - Ότι δεν έχει τιμωρηθεί με αποκλεισμό από Διαγωνισμούς προμηθειών/υπηρεσιών του 
Δημοσίου Τομέα 

- Ότι δεν έχει κηρυχτεί έκπτωτος από σύμβαση προμηθειών/υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα. 
- ότι η ποιότητα των καυσίμων θα είναι σύμφωνη με τις εκάστοτε ισχύουσες προδιαγραφές 

όπως καθορίζονται με αποφάσεις του Ανώτατου Χημικού Συμβουλίου,
- ότι το πρατήριο έχει τη δυνατότητα  εξυπηρέτησης οχημάτων και μηχανημάτων μεγάλων 
διαστάσεων (σε περίπτωση που υποβάλλεται προσφορά για τα είδη καυσίμου (πετρέλαιο κίνησης) 
από πρατηριούχο)
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- ότι  υπάρχει εγκεκριμένη κυκλοφοριακή σύνδεση εισόδου – εξόδου του πρατηρίου με το οδικό 
δίκτυο της περιοχής και ασφαλής διαδρομή σύμφωνα με  τον Κ.Ο.Κ. για την ασφάλεια των 
υπαλλήλων και αυτοκινήτων της Π.Ε. Έβρου.
- ότι  αναλαμβάνει την ευθύνη για την έγκαιρη, σωστή και χωρίς οποιοδήποτε πρακτικό πρόβλημα 
για την αναθέτουσα αρχή παράδοση καυσίμων. 
-  ότι οι παραδόσεις των υγρών καυσίμων κίνησης θα γίνονται τμηματικά στα υπηρεσιακά οχήματα, 
απευθείας από τις βενζιναντλίες στα κατά τόπους πρατήρια, είτε του προμηθευτή, είτε των τυχόν 
συνεργατών του εντός της Πόλης όπου εδρεύουν οι Υπηρεσίες, όλες τις ημέρες του έτους και 
οποιαδήποτε ώρα κριθεί απαραίτητο από την Υπηρεσία. Σε περίπτωση ανάγκης θα πρέπει να υπάρχει 
η δυνατότητα ανεφοδιασμού καυσίμων με βυτίο στο χώρο εργασίας των μηχανημάτων/ φορτηγών 
της Υπηρεσίας.
 - ότι οι παραδόσεις των υγρών καυσίμων θέρμανσης θα γίνονται τμηματικά, ανάλογα με τις 
προκύπτουσες ανάγκες, με βυτιοφόρο του Προμηθευτή, επιτόπου στις δεξαμενές της εκάστοτε 
Υπηρεσίας για την οποία προορίζονται, ενώ θα λαμβάνεται κάθε μέριμνα, έτσι ώστε η εκφόρτωση 
των βυτιοφόρων αυτοκινήτων να γίνεται αμέσως και χωρίς καθυστερήσεις

.

3. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή της χώρας εγκατάστασης, 
από το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι για κάθε νόμιμη χρήση εκτός είσπραξης 
χρημάτων, σχετικά με:  

 
 τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης, (κύριας και επικουρικής),δηλαδή τόσο  των 

ιδίων των εργοδοτών όσο και του προσωπικού που ενδεχομένως απασχολούν
 τις  φορολογικές  υποχρεώσεις  τους  

Αποκλείεται από τη συμμετοχή σε διαδικασία σύναψης σύμβασης οποιοσδήποτε οικονομικός φορέας, 
εάν η αναθέτουσα αρχή:

α) γνωρίζει ότι ο εν λόγω οικονομικός φορέας έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις του όσον αφορά στην 
καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης και αυτό έχει διαπιστωθεί από δικαστική ή 
διοικητική απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ, σύμφωνα με διατάξεις της χώρας όπου είναι 
εγκατεστημένος ή την εθνική νομοθεσία ή

β) μπορεί να αποδείξει με τα κατάλληλα μέσα ότι ο οικονομικός φορέας έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις 
του όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης.

Οι υποχρεώσεις των περ. α' και β' θεωρείται ότι δεν έχουν αθετηθεί εφόσον δεν έχουν καταστεί 
ληξιπρόθεσμες ή εφόσον αυτές έχουν υπαχθεί σε δεσμευτικό διακανονισμό που τηρείται. 

Οι περ. α' και β' παύουν να εφαρμόζονται όταν ο οικονομικός φορέας εκπληρώσει τις ανωτέρω 
υποχρεώσεις του είτε καταβάλλοντας τους φόρους ή τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης που οφείλει, 
συμπεριλαμβανομένων, κατά περίπτωση, των δεδουλευμένων τόκων ή των προστίμων είτε 
υπαγόμενος σε δεσμευτικό διακανονισμό για την καταβολή τους στο μέτρο που τηρεί τους όρους 
του δεσμευτικού διακανονισμού.

4. Φωτοαντίγραφα αστυνομικών ταυτοτήτων (ανάλογα με τη μορφή της εταιρείας) για 
αυτεπάγγελτη έκδοση ποινικών μητρώων δικαστικής χρήσης 
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5. την άδεια εμπορία – διακίνησης πετρελαιοειδών προϊόντων με ολοκληρωμένο σύστημα 
ελέγχου εισροών – εκροών από την Αρμόδια Υπηρεσία.

 
6. Την οικονομική προσφορά  (σε ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο) στην ελληνική 

γλώσσα, καθαρογραμμένη και χωρίς ξύσματα. Οι προσφέροντες θα πρέπει να συμπληρώσουν 
το συνημμένο έντυπο οικονομικής προσφοράς του Παραρτήματος Β΄, όπου θα αναφέρουν 
ρητά το προσφερόμενο ποσοστό έκπτωσης (%) επί της εκάστοτε διαμορφούμενης Μέσης 
Τιμής του Παρατηρητηρίου τιμών, αριθμητικώς και ολογράφως. Σε περίπτωση που υπάρχει 
διαφορά μεταξύ των δύο αναγραφών, υπερισχύει η τιμή που έχει αναγραφεί ολογράφως. 

 
Η προσφερόμενη τιμή θα πρέπει να είναι η τελική μετά από οποιαδήποτε έκπτωση ή μείωση και δεν 
θα υπόκειται σε μεταβολή κατά την διάρκεια ισχύος της προσφοράς ούτε σε περίπτωση που ζητηθεί 
παράταση του χρόνου ισχύος της προσφοράς. Στην τιμή που προκύπτει μετά την αφαίρεση του 
ποσοστού έκπτωσης περιλαμβάνονται οι τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις, η παρακράτηση φόρου 
εισοδήματος, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, εκτός από το ΦΠΑ. 
 

 Οι προσφορές κατατίθενται στην υπηρεσία μας είτε αυτοπροσώπως είτε ταχυδρομικώς, είτε μέσω 
courier (Περιφερειακή Ενότητα Έβρου, Δ/νση Διοικητικού - Οικονομικού, Τμήμα Προμηθειών, 
Καραολή & Δημητρίου 40, Αλεξανδρούπολη, 4ος όροφος, Τ.Κ. 68132) και θα παραλαμβάνονται με 
απόδειξη, με την απαραίτητη προϋπόθεση ότι αυτές θα περιέρχονται στην παραπάνω Δ/νση μέχρι 
την 28/05/2021 ημέρα Παρασκευή και ώρα 14.00 μ.μ. 
 
 Οι προσφορές που υποβάλλονται ή περιέρχονται στην Υπηρεσία μας μετά την προαναφερόμενη 
ημερομηνία και ώρα είναι ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΕΣ, δεν θα λαμβάνονται υπόψη και θα επιστρέφονται.  
 

Η υποβολή της προσφοράς στην παρούσα πρόσκληση ενέχει θέση δήλωσης του 
προσφέροντος ότι δεν συντρέχει εις βάρος του κάποιος από τους λόγους αποκλεισμού με τα 
προβλεπόμενα του άρθρου 73 του Ν. 4412/16.  

Οι προσφορές δεν είναι δεσμευτικές για την αναθέτουσα αρχή, η οποία διατηρεί το δικαίωμα 
ματαίωσης/ακύρωσης της διαδικασίας σε οποιαδήποτε φάση αυτής. 

Σε περίπτωση κατάθεσης ισότιμης προσφοράς η αναθέτουσα αρχή επιλέγει τον ανάδοχο με 
κλήρωση μεταξύ των οικονομικών φορέων που υπέβαλαν ισότιμες προσφορές σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 90 του 4412/16. 
 

Ο ανάδοχος παραιτείται από κάθε αξίωσή του έναντι της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, σε 
περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο εκλείψει ολικώς ή μερικώς η ανάγκη προμήθειας των ειδών 
αναδόχου που αφορά την παρούσα πρόσκληση, οπότε στην περίπτωση αυτή η προμήθεια των ειδών 
διακόπτεται με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. 
 

Η δαπάνη αφορά χρονικό διάστημα 2 ετών με δυνατότητα παράτασης έως την εξάντληση 
των ποσοτήτων και/ή έως τρεις το πολύ μήνες και θα βαρύνει 1) τον ΚΑΕ 1512 «Προμήθεια καυσίμων 
θέρμανσης και δαπάνες κοινοχρήστων» με 4.972,40 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. του Ε.Φ. 4072 
του ισχύοντος προϋπολογισμού 2021 με πρόβλεψη για τα έτη 2022 και 2023 και 2) τον ΚΑΕ 1511 
«Προμήθεια καυσίμων κίνησης» με 4.238,32 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. του Ε.Φ. 4072 του 
ισχύοντος προϋπολογισμού 2021 με πρόβλεψη για τα έτη 2022 και 2023
 
Η παρούσα Πρόσκληση εκδίδεται σε συνέχεια 1) της αριθ. 22/2021 (ΑΔΑ: 6ΤΟΡ7ΛΒ-ΘΚ8) Απόφασης 
της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, 2)  κατ΄ εφαρμογή της 
παρ. 10 του άρθρου 6 του Ν. 4412/16, 3) της αριθ. 25/4577/28.08.2020 Κατευθυντήριας Οδηγίας 
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της ΕΑΑΔΗΣΥ, 4) της με Α.Π. 38/04-01-2021 (ΑΔΑ: ΨΚΔΣ7ΛΒ-ΞΔΚ, ΑΔΑΜ: 21REQ007978756) 
πολυετής απόφασης ανάληψης υποχρέωσης σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων 
του Ειδικού Φορέα και Κ.Α.Ε. 4311.1511.0001 οικ. έτους 2021 με επιβάρυνση των επόμενων οικ. 
Ετων 2022 και 2023 που καταχωρήθηκε με α/α 3 στο βιβλίο εγκρίσεων και εντολών πληρωμής της 
Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου και 5) της με Α.Π. 28/04-
01-2021 (ΑΔΑ: ΨΑΧ77ΛΒ-Κ3Β, ΑΔΑΜ: 21REQ008001437) πολυετής απόφαση ανάληψης 
υποχρέωσης σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων του Ειδικού Φορέα και Κ.Α.Ε. 
4072.1512.0012 οικ. έτους 2021 με επιβάρυνση των επόμενων οικ. ετών 2022 και 2023 που 
καταχωρήθηκε με α/α 1 στο βιβλίο εγκρίσεων και εντολών πληρωμής της Διεύθυνσης Διοικητικού - 
Οικονομικού της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου.

 Η Πρόσκληση Υποβολής Οικονομικής Προσφοράς δημοσιεύεται στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ, στο 
Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ηλεκτρονική διεύθυνση 
www.eprocurement.gov.gr) και στις ιστοσελίδες της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου και Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης. 
 
Όταν ο μειοδότης δεν είναι φυσικό πρόσωπο, ο προσερχόμενος, για την υπογραφή της σύμβασης, 
απαιτείται να προσκομίσει έγγραφο, από το οποίο να προκύπτει η νομιμοποίησή του για την 
υπογραφή της σύμβασης (π.χ. αντίγραφο καταστατικού εταιρείας, απόσπασμα πρακτικού 
συνεδρίασης Διοικητικού Συμβουλίου, πληρεξούσιο). 

Η παρούσα να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της ΠΑΜΘ και της Π.Ε Έβρου, προς ενημέρωση των 
ενδιαφερομένων.
 
Για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με την 
Υπηρεσία Τηλέφωνο: 25513-50570, fax: 25513-50404, e-mail : promithies.evrou@pamth.gov.gr. 
 

                                                       ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ                                                                          
                                                     Η Αναπλ. Προϊσταμένη Διεύθυνσης 

 
 
 
      
                                                                                                                                                                   
                        Ευδοξία Κώττη 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α’ 
 

ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΟΡΟΙ 
Ο Προμηθευτής υποχρεούται κατά τη διάρκεια της σύμβασης να ακολουθεί πιστά τις 

οδηγίες και τις υποδείξεις των Υπηρεσιών και να παρέχει στις Υπηρεσίες οποιεσδήποτε 
αναφορές και πληροφορίες του ζητηθούν σχετικά µε την εκτέλεση της σύμβασης.

Ο Προμηθευτής ρητά ευθύνεται για κάθε ενέργεια υπαλλήλων του, τυχόν συμβούλων 
ή αντιπροσώπων ή προστεθέντων αυτού, συμπεριλαμβανομένου ανεξαιρέτως οποιουδήποτε, 
που θα χρησιμοποιηθεί από αυτόν για την εκπλήρωση των υποχρεώσεων που αναλαμβάνει 
καθώς και για τις τυχόν παρεπόμενες υποχρεώσεις.

Ο Προμηθευτής υποχρεούται να συνεργαστεί µε οποιαδήποτε Υπηρεσία ή και κάθε 
τρίτο, µε τον τρόπο που θα του υποδειχθεί.

Ο Προμηθευτής υποχρεούται να εξασφαλίσει την έγκαιρη και άριστης ποιότητας 
προμήθεια των καυσίμων, που συνιστούν το αντικείμενο της παρούσας  σύμβασης.

Ο Προμηθευτής υποχρεούται να εγγυηθεί ότι τα προσφερόμενα καύσιμα είναι αρίστης 
ποιότητας, σύμφωνα με τους όρους και τις σχετικές προδιαγραφές του Υπουργείου Ανάπτυξης 
και των επισήμων κρατικών φορέων, ότι έχουν τις ιδιότητες και τα χαρακτηριστικά που 
προβλέπουν οι όροι αυτοί, ότι είναι απαλλαγμένα από ξένα σώματα, προσμίξεις κ.λ.π. και ότι 
είναι κατάλληλα από κάθε πλευρά για τη χρήση για την οποία τα προορίζουν οι Υπηρεσίες. 
Επιπλέον, ότι τα προσφερόμενα είδη θα πληρούν τη σχετική νομοθεσία περί εμπορίας, 
ασφάλειας, μεταφοράς και τυποποίησης καυσίμων– πετρελαιοειδών

Οι δαπάνες επιστροφής στον προμηθευτή των ακατάλληλων καυσίμων και προμήθειας  
νέων σε αντικατάσταση των ακατάλληλων, θα βαρύνουν τον προμηθευτή. 

      Επιπλέον κατά την κρίση της Επιτροπής Παραλαβής της εν λόγω Υπηρεσίας 
μπορεί να του επιβληθεί πρόστιμο, το οποίο οφείλει να καταβάλει ως αποζημίωση για τη βλάβη 
που προκάλεσε. Αν ο προμηθευτής δεν καταβάλει το πρόστιμο κηρύσσεται έκπτωτος, με όλες 
τις νόμιμες συνέπειες.

Αν ο προμηθευτής καταστεί υπότροπος με την προμήθεια ακατάλληλου καυσίμου, 
κηρύσσεται έκπτωτος, με όλες τις νόμιμες συνέπειες. Επιπλέον, οφείλει να λαμβάνει όλα τα 
μέτρα, προκειμένου να αποφευχθεί τυχόν ζημιά ή επίπτωση στο περιβάλλον στην περιοχή και 
για το διάστημα όπου πραγματοποιείται ο εφοδιασμός του καυσίμου.

Καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος της Σύμβασης, αλλά και μετά τη λήξη ή λύση αυτής όλα τα 
εξουσιοδοτημένα, από την Αναθέτουσα Αρχή, πρόσωπα οφείλουν να μην ανακοινώνουν σε 
κανένα, παρά μόνο στα πρόσωπα που δικαιούνται να γνωρίζουν πληροφορίες που περιήλθαν 
σε αυτούς και αφορούν σε τεχνικά ή εμπορικά ζητήματα ή του Προμηθευτή.

Ο/Οι Ανάδοχος/οι παραιτείται/τούνται από κάθε αξίωσή του έναντι της Περιφερειακής 
Ενότητας Έβρου της Π.Α.Μ.Θ. , αν για οποιαδήποτε λόγο εκλείψει ολικώς ή μερικώς η ανάγκη 
προμήθειας υγρών καυσίμων, που αφορά η παρούσα διακήρυξη, οπότε στην περίπτωση αυτή 
η εκτέλεση των προμηθειών για τις συγκεκριμένες Υπηρεσίες διακόπτεται με απόφαση της 
Αναθέτουσας Αρχής. Επιπλέον, ο Προμηθευτής παραιτείται από κάθε αξίωσή του σε περίπτωση 
προσωρινής διακοπής κίνησης των οχημάτων της Π.Ε. Έβρου για οποιοδήποτε λόγο.

      Ρητά συμφωνείται μεταξύ της Αναθέτουσας αρχής και του Προμηθευτή ότι – σε 
κάθε  περίπτωση – ο Προμηθευτής υποχρεούται να αποζημιώσει πλήρως την Αναθέτουσα Αρχή, 
λόγω υπαίτιας και αποδεδειγμένης συμπεριφοράς της που συνδέεται αιτιωδώς με προκληθείσα 
ζημία ή παράβαση οποιουδήποτε όρου της παρούσας σύμβασης, κατά την ενάσκηση των 
καθηκόντων του, αναφορικά με την εκτέλεση της προβλεπόμενης στην παρούσα σύμβασης 
έργου. 

Ο  Προμηθευτής  δεν  δικαιούται   να   μεταβιβάσει   ή   εκχωρήσει   τη   Σύμβαση   
ή   μέρος   αυτής   ή   τις   εξ   αυτής   πηγάζουσες   υποχρεώσεις   του   χωρίς    την    έγγραφη    
συναίνεση    της    Αναθέτουσας   Αρχής.   Κατ'   εξαίρεση   ο   Προμηθευτής   δικαιούται   
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να    εκχωρήσει,    χωρίς    έγκριση,  τις  απαιτήσεις  του  έναντι  της  Αναθέτουσας  Αρχής  
για  την  καταβολή   Συμβατικού Τιμήματος,  με  βάση   τους   όρους   της   Σύμβασης,   σε   
Τράπεζα   της   επιλογής   του   που   λειτουργεί νόμιμα στην Ελλάδα.

ΑΛΛΟΙ ΚΑΤΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

α) ο προμηθευτής αναλαμβάνει την ευθύνη για την έγκαιρη, σωστή και χωρίς οποιοδήποτε 
πρακτικό πρόβλημα για την αναθέτουσα αρχή παράδοση καυσίμων. 

β) Ο προμηθευτής είναι υποχρεωμένος να τροφοδοτεί καύσιμα τα Σαββατοκύριακα και τις 
αργίες για κάλυψη εκτάκτων αναγκών

γ) ο προμηθευτής οφείλει να ενημερώνει το Τμήμα Προμηθειών της Π.Α.Μ.Θ. – Περιφερειακή 
Ενότητα Έβρου έγκαιρα σε περίπτωση απεργίας των εταιρειών πετρελαιοειδών για την 
εξασφάλιση των αναγκών των Υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. – Περιφερειακή Ενότητα Έβρου. 

δ) Η παραλαβή των ειδών θα γίνει κατά όπως ορίζεται από τις διατάξεις του άρθρ. 208 του 
Ν. 4412/2016 από την επιτροπή που προβλέπεται από τις διατάξεις του άρθρου 221 παρ. 11β 
του Νόμου αυτού, ταυτόχρονα με την προσκόμιση των ειδών. 

ε) Ο συμβατικός χρόνος παράδοσης των υλικών μπορεί να παρατείνεται, πριν από τη λήξη 
του αρχικού συμβατικού χρόνου παράδοσης, υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 206 του ν. 
4412/2016. Στην περίπτωση που το αίτημα υποβάλλεται από τον ανάδοχο και η παράταση 
χορηγείται χωρίς να συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας ή άλλοι ιδιαιτέρως σοβαροί λόγοι που 
καθιστούν αντικειμενικώς αδύνατη την εμπρόθεσμη παράδοση των συμβατικών ειδών 
επιβάλλονται οι κυρώσεις του άρθρου 207 του ν. 4412/2016. Επίσης η διάρκεια της σύμβασης 
δύναται να παραταθεί στην περίπτωση που στη λήξη της δεν έχει προκύψει νέος προμηθευτής, 
ως την ανάλωση τυχόν υπολοίπων ποσοτήτων ή πιστώσεων που διαθέτει αυτή κατά τη λήξη 
της διάρκειάς της, μετά από σύμφωνη γνώμη του «προμηθευτή» και Απόφαση του διοικούντος 
οργάνου του φορέα ή να λήξη αυτοδίκαια χωρίς περαιτέρω υποχρεώσεις της Αναθέτουσας Αρχής 
σε περίπτωση που υπογραφεί νέα σύμβαση πριν την λήξη αυτής ή παράτασής της.
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄ ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ
……………………………….
………………………………..       
                                                
                                                                                       ΠΡΟΣ:
                                                                ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
                                                                ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
                                                                   Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
                                                                        ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΒΡΟΥ 

                                  ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ                                                                                    
                               Καραολή και Δημητρίου 40

                                                                           68132 Αλεξανδρούπολη
                                                                             (Τηλ. 25513-50570)
 

ΟΜΑΔΕΣ Είδος 
Ποσότητες 

(Λίτρα) 

Προσφερόμενο 
ποσοστό 
έκπτωσης (%) 

Προσφερόμενο 
ποσοστό 

έκπτωσης 
(ολογράφως) 

Ομάδα 1

Πετρέλαιο θέρμανσης 
για Υπηρεσίες Π.Ε. 

Έβρου Σαμοθράκης CPV 
09135100-5   

 

Ομάδα 1 
Τμήμα 1 Σαμοθράκη 5.000  

 

 Σύνολο   

  

Ομάδα 2

Προμήθεια υγρών 
καυσίμων κίνησης  για 
Υπηρεσίες Π.Ε. Έβρου  

Σαμοθράκης

Ομάδα 2 
Τμήμα 1

Βενζίνη αμόλυβδη για 
Υπηρεσίες Π.Ε. Έβρου 

Σαμοθράκης                               
CPV: 09132100_4

1.000

Ομάδα 2 
Τμήμα 2

Πετρέλαιο κίνησης για 
Υπηρεσίες Π.Ε. Έβρου  

Σαμοθράκης                                   
CPV: 09134100-8

2.000

Σύνολο
 
 

Η παρούσα προσφορά μου με δεσμεύει για 240 ημέρες και σε περίπτωση που υπογραφεί 
σύμβαση με δεσμεύει μέχρι την ολοκλήρωση της σύμβασης. 

Με την παρούσα δεσμεύομαι ότι το πετρέλαιο θέρμανσης και κίνησης που θα διαθέσω τηρεί 
τις προδιαγραφές της ελληνικής & κοινοτικής νομοθεσίας. 
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 Στο ποσοστό έκπτωσης που προσφέρω έχω συμπεριλάβει τις νόμιμες κρατήσεις, οι όποιες 
βαρύνουν και καμία άλλη απαίτηση οικονομική ή άλλη δεν έχω από την Π.Ε. Έβρου 
 
 

 
 
 

                                                          ( Ημερομηνία ) 
 
 
 

                                                          (ΣΦΡΑΓΙΔΑ & ΥΠΟΓΡΑΦΗ)  
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